BSE M A
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SO R LAy it Dy Z2 A B DU 3R S X SE R DL 3R T DU AR SO 8 R s R A i A . [N I 4%
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5.1 %4 5l B

(61 5-11 SRR 10 e m) C il s iF RS IR et L2 20w i 8.

yHT: RS AR B 4-2 IR AL B 4-2 SRR — S BESUN 2 1 RS B
PUAEAE [R] 2 B ST AN T EAF . B2 e AT score 4 5 A — AN B9 27 AR 50 B2 A KL
gy sum Ji . B — L[l 22 B ST 22 78 score PG L — AUHTAL 6 . T LA 2 AR B0 il 5t 7 22
TREE A BE U — At TR 2 S 10 AR R N .

int n, s, scorel, score?2, score3, scored, score5, score6, score’, score8, score9,
scorel0;

float aver;

scanf ("$d% d%d% d%$d%$ d% d%$dsdsd", &scorel, &score2, &score3, &scored, &scoreb,
&scoreb, &score’7, &score8, &score9, &scorel0) ;
s=scorel+score2+score3+scored+scoreb5+score6+score7+score8+score9+scorell;

aver=s/10;

if (scorel>aver) printf ("%d",scorel);
if (score2>aver) printf ("%d", score2);
if (score3>aver) printf ("%d",score3l);

RORE Y8 CO7 ik AR A i B, TR R K, RO & 10 A48, & 100, 1000, %
J& 10000, Mg 2 b 10107 36 20 5 A s AR 0 .

M1 AZLZ S int score[ 10 JRI AT — M L 10 ANA8 6, [R B Qn 21 ] DL A 26 0k
e R LRI 2. S HIER . Sl scorel i JGi=1,2,--,10) W IE X R
scorel ,score2, - ,scorel0, MR FME BB TR

#include<stdio.h>

void main ()

{
float score[10],aver,sum=0.0;
int i, num=0;
for (i=0;1i<=9;i++)
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printf ("Input students %i score:",i+1);
scanf ("$f", &score[i]);
sum=sum+score[i];

}

aver=sum/10;

for(i=0;i<=9;i++)
if (score[i]>aver) num=num+1;

printf ("X Nt m T AN sd\n", aver, num) ;
}

*IJ_‘?JEA %:

Input students 1 score: 10
Input students 2 score: 20
Input students 3 score: 30
Input students 4 score: 40
Input students 5 score: 50
Input students 6 score: 60
Input students 7 score: 70
Input students 8 score: 80
Input students 9 score: 90

Input students 10 score: 100

S35k 55. 000000, 7 F 40 ABCR 5.

'EﬁEIEF‘%‘IJFHTWE A R 48T B PE A B0 R bR BT LA ZE printf (" Input students %61
score: " i+ D i i WA 0, i+ 1 KB T A7 5. 1 for JEEFRH Y score[ 1] 53
SAE B R AE IR ALK score[ 0], score[1],score[ 2], -+, score[[ 9 J3X A48 HE i 5% 1Y -+ o7 [] 2
£ B LS.

B2 ) b, — o SO (0 PG BR AR 8 B A S B R AR Al T

B2H 2 — S HA A A S B i B 1 B 5 2 R TR 3 S R CURR 5 1 2R A i 8l . )
— B R RS SR AR AT A A AR 4 (R B SRR S R TR AR

— R B — T AR R,

THREEC . A A N RR A AL,

PIIE 264, C 1B 5 AV AT 4 B0 B0 . 4 A Bt g R[] 288 28 1) 5040 T 01 FH 2
YRR T B . KA TR At 28 Y (4 AR g — A JB S 2 s R il

FERR T Tl B — 2 20 B FH AL 24 N b ok 3R 8] 28 Y i B0 . AN 8 X 2 A8
b5 TR A S TR0 BOHE AE A % A 8 T S R B2 Y AR R

5.2 — 4 A
SR AT RRAS TR BOAL Bl — B . 5 S — AR MO T S D A

JC R B0 S BRI v AN A0 5 1O B2 T 3= B (R K
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5.2.1 —HHATENX
— AN
BRAIFF Bl & e Rk
Horfr,
2 TR 50 B A S AT — ol B AR 5 B 288 780 A o Al S A
B 4 08 P e SRR IRAT
TSP E R RARXNEREIE T E NN BRI K E,
i 4n .

int a[5];

FNELT 5 A EL AR B 23 B al01.a[1],al2],al 3], a[ 411X 5 A8 &, Hoh ik
ENARA 0 IRt IF B A UR P RE A7 I i AR 2R R ine BE L HAE N A7 P AF OB A0 -

al0] a[1] al 2] al 3] al4]

TEE SCBUCH I F5 ST R LA )

(1) Fm B K B H 28 50, Wb IE Ay 38 R i 6 Gk Ll i e — MR

(2) CHEBEF AV E BB 5k & Ud B0 0 K BN Be RO T 72 )5 da 17 3 /8 rp A8
&R, T XA E =R R

int i;

i=15;

int datal[i];

(3) MR A A8 5 v AAE — D 2R B A7 T — 2 U I T AH 22 W) G2 5 B T .
il 4n -

float a[l10],£f,b[20];
TEXT a ZHA 10 MU ENFEAREAH.  2— P EaiiaE,. b EEBH 20 R T
MAVEUH . BEHA AN R — sl Eoh HAL A S 4 40 [E : int a; float a[10]; Z45IRAY.
5.2.2 —HEASIAMNBKL

1. ATEWSI A

— A TR ERTEWO TR

A ARk

Fovp s TR hp Ak 20T DU B R i R B e LGRS, Y B R EE o )L R AR R
A BEIEE R 0,1,2, - on— 1, WL Z UL, C i F AT A ITTR BZEMN 0 TH IR % 5 1Y,
RIECZHCER 9 R AR N O Tt e . ildn

int a[5]; /% BRAR B E L, R a B a0]~a (4] HAEEARIAR 5 » /



al01=3; [ B CEWSIH, AR ICER al01RIE N 3%/
al4]=9; [ B CERWSIH, AR CR al41R(E N 9% /

=
(D FIAKALEFHHE, TAREE, AT nFARALT AT AR T AL AL
THAZLHARTERALEZ), ATEGHEH,

int n=3,a[10];

aln]=5;

a(n+1]=10;
alé6l=al2]+a(3]-al2*4];

(2) HLATARMNO F4. KR FA474 9% A al10] & . A T & &) 4%,

int all0],x,vys
all0]=5;

(3) REEBRANFN AHKBAEZ , REE— R AENKE, ATEOHBE.TEA—AEY
By Ao,

int a[10];
printf ("%d",a);

2. —HEHANMBL

B — A 7 B bR Ak . 7E A R B B AT 00 46 Ak 3K A R 0 D G AT I ] B R AR
AR — OB R

RAEFF AL EEREL = (WRsIER);

1 4n .

int afl0]={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 };
YT

al0]=0; al[l]l=1;-;a([9]=9;

XHECH T E IR AT LU DL i st .
(1) X pr A ST EAE , v LA RSB K
i an .

int al]={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9};

(2) A X B384 e B I .
1 .

int a[10]=1{0,1,2,3,4,5};
Horpr,al 0 ~al 5 BB, HARICHR al 6] ~al O ME AT & . BURAEE AR E LT
BH B AR B S AR OCBE T statice, WY LSS 5 WAE A E0b TR TR A

Kok Z R B TR A A S 0. i
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static int a[10]={0,1,2,3,4,5};

M al6]~al 9]H shPIRLWILRIE R O,
(3) 44 %R Rt A1
14 .

int a[10]={0};

UGB B2 a W T A JC R BORAE R 0. 1 int a[10] =05 2R AT Y . R AN 6B 45 $ 20 % ik
AR HLRE BT X B N o R HRAE

(D PEAIE A A TR —— T ME

fian .

int i,a[10];
for (i=0;1i<10;i++)

alil=1i;
M5 int a[10]=1{0,1,2,3,4,5,6,7.8.,9 }; R 5E e —F. A B, F FH G 2Rt v] X3 804 oo

FAFEE IR .
i 4n .

int i,a[10];
for (i=0;1i<10;i++)
scanf ("%d",s&ali]); /% Bif scanf () oA ECSE BUAT R 50ME 9 AR = /

B e R b R RE AT DLA AR ER A 7 X X RS S A B B W T R R AR I 5 v
1 4n .

for (i=0;i<10;i++)

printf ("sd",ali]);

5.2.3 —#HHANNEA

(61 5-2] AL 10 MBI BB T i b .

AT AR R A E R R EEBA D T AR O R B )T B Ak
a[ 0]~ al 9% AW FE . it 5 B4R IR al 9]~ a0l . B M AECH n=10. B A S
i 10 2 [E] % B 56 R s al 0 XS al 9], al1]Xf a[ 8 ]---+- BXFZ B T ARAEM 0+9=1+8=2+
7= =n— 1, EWE WL YHTE N ali], W B ERN A aln—1—i],

#include<stdio.h>

void main ()

{
int i,a[10];
int n=10;
for(i=0;i<n;i++)

scanf ("%d", &al[i]);

for (i=0;i<n;i++)
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printf("sd ",aln-1-i]); /% F R A 45 ) B L R DU+ /
}

BFEITE R

12345678910y
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

(%] 5-31 5K Fibonacci $3Hi 20 %, ZEI & LA
fi=1, n=1
f=1, n=2
fo=f—D+f(n—2), n=3
oM ML G T 2 d R AN EIE Z B C R ERBE £, =Ffa— D+ f(n—2)
n=3) R ER R, T — DRz M, W ERFE S, )R fi= o+ 0 T OO E R
KO I B Sl RH IR 728 S T IR BB ORI s fs O T — W R s, HTE A
fi=rosfo=fs3 8

#include<stdio.h>
void main ()
{
int £f1=1,f2=1,f3,count=2,1i;
printf ("%$5d%5d", f1,£2);
for (i=0;1i<18;1i++)
{
£f3=£f2+f1;
printf ("%5d",£3);
if (++count==5)
{
count=0;
printf (M\n™)
}
fl1=£2;
f2=£3;

}

AL AR D7 i B AR A ] LA S B (H 4 i 2 8L I 003 AT 2 B T AR i AR G AR
AR FH 0L D00 AT L7 i A JEL B+ e AR P A e B O R AT

#include<stdio.h>

void main ()

{
int i;
int £[20]1={1,1};
for (i=2;i<20;1i++)

fli]=f[i-2]+£f[i-1]; /o« HEEFIH T AR C R RRE R, BTSSR« /
for (i=0;1<20;i++) /ARG ok RO+ /
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if (1%5==0)
printf ("\n");
printf ("s5d", £[(i]);
}
printf ("\n");

1 1 2 3 5

8 13 21 34 55
89 144 233 377 610
987 1597 2584 4181 6765

(51 5-41 B A 10 4> EERURE L 4& H A A S R o ok PR 5 5 —

P H A

XA A T ROP R RAE  — BT BB B BN e RAE R RIE SR 5 AR K 4

T RAH FU A o R T 12880 W% 80 48 DA i 1) e R
JLER HA 5 Z AR B i R BN T BT bR A a4 Loz
B TR Y P B

#include<stdio.h>
void main ()
{
int buffer[10],Max,Max loc,1i,t;
for (i=0;1i<10;i++)
scanf ("%d", &buffer[i]);
Max=buffer[0]; /o ABRBEE ABCH BT SR B R OREL * /
for (i=1;1i<10;i++) /= i ) R Se 8, IR 4 OR B dse R A » /
if (Max<buffer([i])
{
Max=buffer[i];
Max loc=i;
}
printf ("Max=%d FARHA3d\n",Max,Max loc);
t=buffer[0]; /[ B ITCR B HR > /
buffer[0]=buffer[Max loc];
buffer[Max loc]=t;
for (i=0;1i<10;1i++)
printf ("%d ",buffer[i]);
}

PP fT4s R

66 55 77 54 32 9 6 54 86 32
Max=86 FFrN 8

= FH LA HR



86 55 77 54 32 9 6 54 66 32

(51 5-51 LT . KR8 8.6,9.3.2, 7 HEF AT B

OIHT s BERIEAE O A O A B H B b PR O L AR AR . BRERE T R
H R e /N RO B0 I O DG e b o — AL

BIXFFA 0 AR RO L % 338 5 U HEF 9 A0 BR

(1D N n ADBOR R SR /N T AR T N ER . e/ NS 28 1 A RO A s i
—HeHEY B L AT EL .

(2) BREHET BN HABCR A8 R (1) 1Y J7 ¥ 38 ) e/ 8 5 R HE e B0 i 56 1
RN E

(3) A LIR2) o Ay b 1 1y 51

F A T DL 502 R e e 250 P VP R0 B A B 52 B o DAL B8 B2 4% B /N B T s 4R B KA
B OA P ALE s AT n— 1 WAMEIRME » A BOERA A E A9 07 B

128 ek HF 47) s U 1 g KRBT

BEXS AL, 6 DMEUTRE L) 5 kB G=0~4),

B — R TAE .

a. WA i D EVR R — DR — A b

b 55 i DA E] ali]XAME .

HARE R 5-1 frs .

e K 869327
a(l) | a(2) | a3) | a(4) | a(5) | a(6) |  FFIRRLLER 269387
a2) | a3) | a(4) | a(5) | a(6) B2 239687
a3) | a(4) | a(5) | a(6) 3R 236987
a(4) | a(5) | a(6) BRI 236789
a(5) | a(6) SRR 236789
Pl 5-1 0 BEFRTLHET o 72 3R B
#include<stdio.h>
void main ()
{
inti,j,t,p,n=6;
int al[6]={8,6,9,3,2,7};
for(i=0; i<n-1; i++) /¥ n=6 NETELD n-1, 0 5 #iEH (i=0~4) * /
{
p=1i; /o B LA BN JE — AR — A RN x

for (j=1i+1; Jj<n; J++)
if(aljl<alpl)
p=3;
t=alil; /x HH A/
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for(i=0; i<n; i++) /xR HET R AR« /
printf ("sd ",ali]);
}

P istT4h
2367809

[615-6] HiEHF. K LFHA 8,6.9,3,2,7 HESIALA F HO I

E YN

(1) EE—ATCEIFUG X B4 v 5 1 A 40 1 o0 R HLA B B4 /N 19 o0 FBCTE T 1 » (B
BRI ITCEBAE)G I, — 5o L R S8 58 - — A Fe K W B0 B B P i i Js — o &
— SRR TR S — A LR — N E . W al 05 al 1 JEE al0]>al 1], i e,
B R IE al 115 al 2] g - HBIR G aln—11Y5 aln], BB — 5 LA SE WL, — 1
RGBT BN B B e — 8K aln ] — SB35/ A 850 [a] <O — 4 102 .

(2) n NE G n—1 5 A 58 BUHEIT .

BEXTAS R, B T R & 5-2 TR .

1 28 38 A
s Uk vk TEETs B ||k
8| 8|6 | 6|6 |6 |6|6|6]|6|6]|6 6|33 |3]|3]|2]2 2 2
6|16 |8 | 8|8 |8 |8 (88 |3 |3 |3 |36 |2 |2|2]|3]3 3 3
919191933 |3 (3|3 |8|2]|2|2|]2|6|6|6]|6]|6 6 6
31313 319 (2|22 |2 (2|8 |7 |7 |77 |7 |7]|7|7 7 7
2122 20129777 |7|7|8 | 8|8 |8 |8|8]|8]|S8 8 8
7171777791919 9191919]9]9]9]9]|9]09 9 9
52 B P B

#include<stdio.h>
void main ()
{
int i,j,t,n=6;
int a[6]={8,6,9,3,2,7};
for(i=0; i<n-1; i++) />*n=6MHTEZD n-1 0 54 E W (1=0~ 4) x /
for(j=0; J<n-i-1; Jj++) /* TR E AN 5- 1 WILE + /
if(aljl>ali+1]) /A PUHT I A8 S T Ay RO 75 A2 e, H8 K Y 46 B 5 T
Fo RIVAR AR ) 32 48+ /

t=aljl;
aljl=alj+1l];
alj+ll=¢t;
}
for (i=0; i<n; i++) /*HBHEFEER «/
printf ("sd ",alil]);
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BIFIBITE R
2367809

GEEZ-D |
L T E 8 v 0 i AT 3 10 2K
2. M ik 8 AT 10 N HL

5.3 4 H4A

5.3.1 “HEHAHNENX
YR L — e .
KR AL EEERR 1 (HREAR 2]

Hp, Rkl BRE—F TR E, H Rk 2 #BRE TR KE,
il .

int a[3]1[2]; R 34T 2 HI A, HE 6 ML K
float b[4]1[4]; Frn 34T A BB, 3t 16 MRS TR
char c[5][10]; Fom 547 10 FIRIBAL, 3 so M FER LR

YRR N SRR G e NSRS 1 A R ARRARATEL B 2 A AR R AR SIEL .
5 —4ERC AL BB AT AR N O TFER Y . B i A oo R E AT AR TR Y
BRI, o5 A % S0 AE A ] — 2R B2 Y DT 2R e IR B 3 g 1 I 3% SR AR TR,
A JC R B HESN T 4L AT HEAT 1, BDAE A b S R HES0 28 1 AT Ioe R ARG L 4%
JEFEHEBN S 2 AT oCE , DA, Bl an, b LY a B0l b B oo 2R AR AE T HES i
J¥ 2

al0]L0],al0][1],al1][0],a[1][1],a[2][0],a[2][1]

BAITCRAE N RHESNT 55 )7 B A B R AR L) JUE R R 5 ok A7
HOAH Y B oo 2= BT,

FAE C o 5 X e 5 0y 7 3, vl DAHE e 5020 B R — PRk I — e 804 B
BITCE e — D —4E 5 . fln, v AR g o B g — 41— a[0]—  a[0][0]  a[O][1]
R EA 3 AT aL0)al1)al2). G rA L 2 (A o
/I\JE%E@*?E%Z?E’#D@ 5-3 o, PRAT DL aPO]a[l]» 55 s al3]02]

a 2]/ MUE 3 — AN AT . B E R 4R BT
AU e LT 3 A — 480 BA S T .

int a[0][2],all][2],a(2][2];

C i 5 X b 7 35 75 B A 5R A A 48 £ 3R i AR 50 07 (8L 78 LUR 22 2 R R 2 3]
FEATAE I — B i SCRT DLZRHHE 28 2 4R B2 L 22 YR RO AF TR 4% o R AT 2 4 1Y AR AT A7
TR
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